

浙江 公交车坠河 9人死亡

据新华社杭州10月26日电(记者方列)浙江省上虞市10月26日下午发生一起公交车坠河事故。截至记者发稿时,事故已至少造成9人死亡。

26日下午5时10分左右,上虞市舜达客运公司一辆车号为浙DW2615的客运车从上虞市区驶往岭南乡,在途经丰惠镇西南门村沙滩桥路口时,为避让前方一辆电瓶车坠入河中,至记者发稿时,事故至少已造成9人死亡,另有2人受伤较重。

事故发生后,绍兴市委、市政府主要领导第一时间赶赴现场,组织指挥公安、消防、安监等部门及当地乡镇政府开展现场抢救和调查工作。目前,事故原因正在调查之中。

广州 “F1”汽车牌号 拍出74.7万元

据《信息时报》报道“74.7万元!成交!”昨日下午,广州市第17期小汽车牌号竞价发放拍卖出单个车牌最高价——粤A000F1以74.7万元成交。本期拍卖共发放广州市区及从化市、增城市、花都区、番禺区的150个小汽车牌号,成交总额达到874.4万元。

下午举行的广州市区牌号拍卖会座无虚席,第一个发放的牌号为底价5000元的“粤A000F1”,谁也没想到,这个既无“8”也无“3”的牌号甫一开拍,就引起连番“龙争虎斗”。刚开始,几个竞拍者表现出对该牌号的兴趣,但当竞价超过20万元之后,大部分人都“收手”,只剩下旗鼓相当的123号和266号两位竞拍者仍然争持不下。“74.7万元第三次!成交!”经过半个小时、几十个回合的激战,最终266号竞拍者获胜。

266号竞拍者表示,他不是牌号所有人,这次是替老板来拍车牌的。据介绍,该车牌的获得者是一位经营酒店的黎先生,早前买了一辆几百万的林堡坚跑车,这次是为爱车找个相配的牌号。而黎先生本人酷爱F1赛车,因而对“粤A000F1”情有独钟,虽然成交价远远超出他预计,但所谓千金难买心头好,74.7万也值了。

动物世界

保血统 小狗穿上“贞操裤”

据《东方今报》报道自己养的血统高贵母狗,屡屡遭遇劣等公狗“性骚扰”,怎么办?给它穿上“贞操裤”呗!前天,一只身穿“贞操裤”的小母狗,吸引了众人的目光。有人为这种做法叫好,也有专家提出了异议。



套上“贞操裤”的宠物狗

小狗穿“贞操裤”防骚扰

“喂,你看看,那只小狗屁股下面,还有小‘兜兜’呢!”前天下午3时,在郑州市经五路和红旗路交叉口,一只白色小母狗引起了大家的注意:一条做工精美的“兜兜”,罩住了小狗身体的后半部分,私处被裹得严严实实。

狗的主人陈女士说,这可不叫“兜兜”,而叫“贞操裤”,主要是为了防止其他狗的“性骚扰”,保证这只比熊犬的纯正血统。陈女士无奈地说,去年春天,她家这只狗到了发情期,被同院的一只土狗“糟蹋”了,生下了几只不值钱的杂毛狗。

“我家的狗是花一万多块钱买的,是名犬,怎么能和那些杂毛狗‘生儿育女’呢!”陈女士说,为吸取教训,就给小狗买了条“贞操裤”。

春秋季节,“贞操裤”卖得火爆

前天傍晚,记者在一些小区看到,身着“贞操裤”的小狗还真不少。并且,凡是穿“贞操裤”的小狗,一般都处在发情期。在红旗路附近的一家宠物会所内,记者看到了狗狗专用的“贞操裤”。

该会所的翟桂兰告诉记者,“贞操裤”学名叫“生理裤”,它的特殊之处在于正面板装有卫生护垫,这就降低了宠物的性吸引力,能从根本上防范异性狗的“性骚扰”。

这种“生理裤”售价15元,每年春秋两季在狗狗发情的时候,卖得很火爆。

郑州牧业高等专科学校犬猫专科医院的庞大夫说,春天和秋天换季的时候,是狗狗发情的高峰期,此时,限制狗狗的“性欲”,短时间里一般不会有影响;不过,长期“禁欲”,狗狗的寿命就会缩短,还容易患上子宫炎之类的疾病。庞大夫说,如果主人想让狗狗生育,最好不要使用“贞操裤”,如果不准备让狗狗生育,就给狗狗及早做绝育手术。

小狗玩耗子 小猫看热闹



小狗玩弄耗子,小猫司机靠近



抢来耗子吓跑小猫,小狗很得意



小狗大叫,小猫再次退回观望

据《城市晚报》报道狗拿耗子已不算是稀奇事儿,可吉林市这只小白狗竟然在猫的面前抢来一只耗子,甚至将耗子玩弄至死也没让小猫咪吃,在整个过程中,小猫可谓敢怒不敢言。

26日,吉林市的鲁先生告诉记者,一个月前的一天上午,他在小区广场用DV将一只小白狗抓住了一只耗子,小猫旁观的情况录了下来。

来,9月的一天午后,小白狗陪着主人在小区广场遛达,正当它撒欢时,突然,草丛里有什么东西动了一下,这时只见一只小花猫“嗖”的一下将一只小耗子从草丛里带到广场中间。见状,小白狗迅速冲到现场,几下就将小耗子“按”倒。

小猫被吓退,跑到花池边石头上观望。见耗子被成功“俘虏”,小白狗高兴地直

摇尾巴。当小花猫上前准备吃耗子时,白狗一声大叫,花猫被吓得再次退了回去,小耗子更是被吓得直哆嗦。随后,小狗用爪子不停地抓挠小耗子,还不满地叫,耗子不停地哆嗦。几分钟的工夫,小耗子死了。这段时间,花猫围着小狗和耗子不停地换着位置,但一直没敢靠近,直到最后,也没能吃到耗子。整个过程持续了近15分钟。

奥运门票第二阶段预售30日启动

据新华社北京10月27日电(记者汪涌)北京奥组委27日公布了北京奥运会第二阶段门票销售启动时间和购票政策。10月30日9时起,北京奥组委将面向境内公众启动第二阶段奥运会门票预售,“先到先得,售完为止”的销售政策将会让更多的公众实现自己的奥运梦想。

第二阶段的门票预售从10月30日开始,至明年1月底截止,约有185万张奥运会体育比赛门票将投入销售,这

些门票包括了奥运会体育比赛的所有场次。第一阶段订票成功但尚未付款的公众,在付款之前不能参与第二阶段购票。为使更多的公众拥有购票机会,第二售票阶段对个人购票数量仍有所限制。据北京奥运票务中心主任容军介绍,每人最多限购50张门票,每次提交订单最多可选择10个场次,其中高需求体育比赛场次每人每场限购2张,其他比赛场次根据重要程度每人每场限购3至5张。

吉林居民用国旗当窗帘遭指责

据《城市晚报》报道“实在太过分了,作为一个中国人,怎么可以这样对待国旗呢?”10月25日晚,退伍兵游先生在吉林市昌邑区崇文小区的朋友家吃饭时,发现对面二楼一户人家竟拿五星红旗当窗帘,对此行为,游先生感到非常气愤。

突然看到国旗退伍老兵差点敬礼

游先生是一名服役5年的退伍军人。尽管退伍了,但游先生对国旗有着一份特殊的情感。“我在朋友家正吃着饭,一抬头就看到了一面国旗,我下意识地站起来就要敬军礼,却发现那面国旗被人当成了窗帘!”游先生气愤地说,国旗是中华人民共和国的象征,在每一个中国人心中,国旗都是神圣不可侵犯的,用五星红旗当窗帘简直太不应该了。

晰地看到左上角的黄色五角星。一位附近的居民指着窗口悬挂的国旗介绍,这面国旗已在那窗口挂了一个月,一开始他以为是有人把国旗洗干净晾在那里,可从那天起国旗白天被挑起来一半,晚上屋里亮灯后才放下,分明是拿国旗当了窗帘。特别是亮灯后,国旗特别明显,附近的居民对此做法也都非常气愤。

随后,记者敲响悬挂国旗的居民家房门,屋里传出一男子的声音,但拒绝开门,也不接受采访,甚至不承认自己用国旗当窗帘的事。记者马上返回楼下,看到那面被当做窗帘的国旗被摘掉了,看来这名不愿意接受采访的男子已经知道自己的行为不妥。

吉林市公安局刘姓警官表示,根据《国旗法》相关规定:中华人民共和国国旗是中华人民共和国的象征和标志。每个公民和组织都应当尊重和爱护国旗。在公众场合故意以焚烧、毁损、涂沫、玷污、践踏等方式侮辱中华人民共和国国旗的,应依法追究刑事责任;情节较轻的参照《治安管理处罚条例》的处罚规定。

“国旗悬挂在那里已经一个月”

25日晚,记者赶到崇文小区,看到二楼一户居民家的窗子上悬挂着红窗帘,尽管户主将窗帘挑起一半,但仍可以清

男子为哄女友叠 1999 颗星星

据《新快报》报道26日上午在广州白云机场,一名牛姓男青年为千里之外的赌气女友,提着亲手叠制的一万九千九百九十九颗五彩星星登上了飞机。

26日上午7时半,白云机场安检员安检时发现一旅客的箱子里装满了一颗颗用不同颜色,不同图案的彩条纸叠成的五彩星星,在阳光的照射下,十分耀眼。正当安检员疑惑时,箱子的主人牛先生说:“这一万九千九百九十九颗星星是他自己花了一个多月,亲手叠制而成。”

女友却在千里之外的成都。前段时间,两人因一点小事而吵架,女友一气之下提出分手,牛先生再三道歉均不见效。因当初牛先生追求女友时,靠着亲手叠制的九百九十九颗星星打动了她。女友便提出让牛先生亲手制作一万九千九百九十九颗星星送给自己,以表示他的诚意。于是在随后的一个多月里,牛先生没日没夜地赶制星星,终于在前天大功告成。

安检员听完此番真情告白后无不称羨,并送上真挚的祝福。而牛先生也提着满箱色彩斑斓的星星,踏上自己的浪漫道歉之旅。

Real estate advertisement section containing multiple property listings with details such as location, area, price, and contact information. Includes sub-sections like '竣鸿置业', '福家', '利安居', and '三牌楼'.